
Men’s Cream - Az eredeti norvég férfi krém 

Az eredeti norvég férfi krém ellenőrzött, nagy tisztaságú és professzionális alapanyagokból 

készült, mexikói yam gyökér (Dioscorea Villosa) kivonattal, ami egy természetes progeszteron. 

Bioidentikus, azaz az emberi test által termelt progeszteronnal azonos. A férfiak egészsége 

szempontjából a progeszteron azért fontos, mert megakadályozza, hogy az 5-alfa-reduktáz 

enzim szintje megnövekedjen. Ennek az enzimnek a jelenlétében a tesztoszteron 

dihitrotesztoszteronná (DHT) konvertálódik, ami a tesztoszteron jóval agresszívabb formája. 

Jelenléte kis mennyiségben fontos, azonban ha túlságosan megnő a szintje, akkor többek közt 

prosztata problémákat és fejtetői kopaszodást okoz. További összetevők között szerepel a 

DHEA, egy androgén jellegű hormon, amit a "fiatalság hormonjának" is szoktak nevezni. 

Tartalmaz még chrysint (golgotavirág), ami aromatáz enzim gátló hatása révén biztosítja, hogy 

a DHEA tesztoszteronná alakuljon át, és ne ösztrogénné. E három összetevő hozzájárul a férfiak 

hormonális egyensúlyához. Ösztrogén és DHT gátló hatásuknak köszönhetően segítik a 

jótékony tesztoszteron termelődését. 

A krém formula rendkívül előnyös, mert a hatóanyagok a bőrön keresztül felszívódva 

közvetlenül a véráramba kerülnek, és ott hasznosulnak. Míg a szájon át alkalmazott 

készítmények a tápcsatornán végighaladva veszítenek hatóerejükből és a májat is 

megterhelhetik. 

Milyen problémákra javasolt a Men’s Cream? 

 csökkent nemi vágy, potenciazavarok, gyenge erekció 

 prosztata megnagyobbodás 

 prosztata gyulladás 

 testszőrzet csökkenés, hajhullás, fejtetői kopaszodás (kivéve, ha genetikai eredetű) 

 mellnagyobbodás 

Gyakorlati tanácsok 

 Mindig vékony bőrfelületre kenjük a krémet, mint pl. lábfej, térdhajlat, belső karok, 

nyak, mellkas, stb. 

 Addig masszírozzuk az adott felületet, amíg teljesen be nem szívódik a krém! 

 Mindig vízzel való kapcsolat után alkalmazzuk! Alkalmazás után ne mossunk kezet! 

 Lehet testápolókat használni a Men’s Cream alkalmazása alatt, de ne ugyanazon a 

bőrfelületen! 

Adagolás: három héten keresztül napi egy pumpa krém, utána egy hét szünet. 

1 db Men’s Cream kb. 3 havi használatra elég. 
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